



NIYA·尼雅
——产地生态葡萄酒——
自然·是最好的酿酒师

源自新疆天山北麓原生态产区
是远离尘嚣的宁静，是亲近阳光的纯净。
每滴尼雅，均源自新疆天山北麓原生态葡萄酒产区。
汲取“博格达《人与生物圈》保护区”的天地灵气。
人口的稠密，将纯净化作丰富与醇厚的口感。
正是这颗独具自然造化，
成就了尼雅的卓尔不凡。

www.guowanwine.com 中信出品 荣誉保证
咨询热线：400-065-3919 股票代码：600084

中日韓下月峰會或告吹

日媒指中國欲推遲 韓稱會期待定



▼日媒稱中國因釣魚島問題要求韓國延期舉行三國政府首腦會談。圖為中國海監船在釣魚島海域巡邏

【本報訊】有日本媒體此前報道稱，有關擬於5月下旬在首爾舉行的中日韓首腦會談，中國以圍繞釣魚島問題同日本對立為由，要求主辦方韓國延期舉行，三國首腦會談或因此延期至6月以後。但韓國政府4日對此表示否認，稱韓方尚未接到中方的通報，會議日程尚在進行協調。

本報綜合報導：日本共同社4日的消息稱，數名外交相關人士向共同社透露，中國要求主辦方韓國延期舉行原定於5月下旬進行的中日韓首腦會談，且中國的這一姿態已通過韓國傳達給日方。

據相關人士稱，韓國向日中兩國提議於5月25日和26日兩天在首爾舉行三國首腦會談。就此，中國外交部負責人向韓方提出希望「暫時擱置日程方案」，要求予以延期。

韓稱會期需三國同意

對此，韓國韓聯社4日採訪了韓國總統府外交安全首席秘書朱鐵基，朱鐵基稱尚未就日程等事宜接到中國政府的通報，目前正就會議日程等進行協調。他表示，首腦峰會不是單方面舉行的會議，需要與對方進行協商，並需要有三國共同的意見，但目前尚未進行協商。就是否會推遲會議的提問，他表示，就會議舉辦日期的協調工作順利時，5月將舉行會談，但也有可能稍作推遲。目前還沒有進行充分的協商，所以並不能說5月不會舉行會議。朱鐵基強調，需要明確的是會議不會取消。另一位韓國外交相關人士則表示，三國正在商討會議的日期。中國沒有提出延期的要求。中方何時舉行會議還沒有給予答覆，所以沒有收到要求延期的請求。

安倍迫切希望與中方會談

日本首相安倍晉三3月28日在眾院預算委員會

議上，曾對舉行中日首腦會談表示了期待，並認為中日韓首腦會談「意義重大。雖然存在諸多課題，但溝通的渠道不能關閉。」

近期以來，包括安倍在內的日本高官多次表達希望實現中日首腦會談的願望。在17日召開的日本自民黨第80屆黨大會上，兼任自民黨黨首的安倍在會上發表演說時表示，希望盡快實現與中韓首腦的會談。安倍說：「我們想對中國說，日本的對話之門一直是敞開着的。」日媒報道稱，這表現出安倍想盡快實現與中方領導人會談的強烈願望。

15日，安倍在日本廣播協會（NHK）的一檔節目中說：「實現中日韓三國的會談有利於地區穩定。」關於能否與習近平舉行會談，安倍說：「只要釣魚島問題還存在，我認為就應該把首腦會談繼續下去。」

安倍在就任首相之初，曾經謀求對中韓兩國進行正式訪問。1月25日，公明黨代表山口那津男攜安倍的親筆信前往北京，會見中共中央總書記習近平，希望進行中日首腦會談。

日本前駐華大使丹羽宇一郎3月13日在大阪發表演講時亦呼籲安倍晉三應盡快與中國新一屆領導人會談，以改善兩國關係。

韓中日三國自2008年起每年舉行首腦峰會，2008年12月在福岡、2009年10月在北京、2010年5月在濟州、2011年5月在東京、2012年在北京舉行。今年會議將在韓國舉行。

▶近期以來，安倍晉三多次表達了舉行中日首腦會談的願望



資料圖片

澳總理率團今訪華

意在擴大兩國貿易

【本報訊】據中通社四日消息：澳洲總理吉拉德將於5日率領高級代表團訪問中國。吉拉德在出訪前表示，此次訪華凸現了她對兩國關係的重視程度，以及加強雙邊交往的決心。

據英國廣播公司報道，這個被吉拉德稱為「歷來訪華的最高級代表團」中包括外長卡爾、貿易部長艾默森和財政部長舒爾騰。

吉拉德說，她在中國新政府剛剛完成換屆後訪華

，凸現了她對兩國關係的重視程度。她將同中國新領導人討論經貿問題及全球和亞太地區所面臨的經濟與安全挑戰。

吉拉德還說，她此行的目的不僅是增強同中國的交流，也是為了宣揚亞洲在澳洲未來政策中的重要性。此次訪問將從4月5日持續到10日，據法新社報道，吉拉德將在海南舉行的博鵬論壇上與中國國家主席習近平會面，並將在北平與中國總理李克強舉行會談。

中國駐澳洲大使陳育明在吉隆坡訪華前夕接受新華社採訪時說，吉拉德訪華充分表明兩國政府對發展雙邊關係的重視。中國城鎮化的持續發展有利於中國保持對澳礦產資源的市場需求。中國擴大內需將擴大中國市場對多元消費產品的需求，這將為澳高產農副產品等擴大對華出口創造空間。

中新社悉尼消息：澳洲聯邦政府在吉隆坡總理訪華前一天（4日）公布「亞洲世紀」政策實施計劃，一些行業高管將被任命為「亞洲世紀」戰略顧問小組成員。

據新聞有限公司報道，根據「亞洲世紀」戰略計劃，澳洲政府積極推進各大學的亞洲項目發展，並把中文學習列入中學十年級課程。該計劃的實施方案還包括加強澳洲與亞洲國家的貿易關係、利用「大額投資者簽證」吸引更多移民來澳洲投資發展等。

國際核安比賽大亞灣奪兩冠

【本報訊】據新華社巴黎四日消息：由法國電力公司舉辦的2012年度國際同類核電機組安全業績挑戰賽4日在巴黎舉行頒獎儀式，中國廣東核電集團旗下的大亞灣核電運營管理有限責任公司摘得兩項第一。

大亞灣核電運營管理有限責任公司是本次挑戰賽中獲得獎項最多的企業，分別在「核安全／自動停堆」和「能力因子／短循環」項目中奪得第一。其中，「核安全／自動停堆」是反映核電機組安全管理水準的重要指標，「能力因子／短循環」則是衡量核電機組可用程度的重要指標。

大亞灣核電運營管理有限責任公司總經理蔣興華說，公司在核電站運行管理過程中始終堅持「安全第一、品質第一」的工作方針，把核安全放在最重要的位置。自2002年1月12日以來，大亞灣核電站1號機組已連續11年無非計劃停堆，保持中國核電站單機組安全運行最高紀錄；2012年，大亞灣核電站、嶺澳核電站4台機組的能力因子平均達92%。

為提高核電運營安全管理水準，法國電力公司從1999年開始，組織來自法國、中國和南非等國的60多台同類型核電機組，每年結合前一年度各電站的安全業績，舉辦一次安全業績挑戰賽。

川二百學生發燒腹瀉

【本報訊】據新華社成都四日消息：4日記者從四川省資陽市委宣傳部獲悉，3日17時許，該市雁江區迎接鎮衛生院陸續收治30多例出現發燒、嘔吐、腹瀉等症狀的該鎮中心小學學生。截至4日上午10時30分，資陽市共計收治該校203例患者。

3日上午7時許，迎接鎮衛生院收治該鎮中心小學一學生患者，患者出現發燒、嘔吐、腹瀉等症狀。到17時許，該鎮衛生院陸續收治相似症狀學生超過30例，均為該鎮中心小學學生。

截至4日上午10時30分，資陽市共計收治203例患者，其中50例患者在迎接鎮衛生院接受救治、住院觀察，153例患者分別轉入雁江區人民醫院、區中醫院、區婦幼保健院實施有效救治，所有患者發燒、嘔吐、腹瀉等症狀得到明顯控制。

經華西醫院和省疾控中心流行病學調查專家連夜會診，迎接鎮中心小學部分學生出現發燒、腹瀉等症狀初步診斷為急性胃腸炎，具體發病原因有待實驗室檢驗結果作進一步確診。同時，四川省市專家制定了診治標準和方案。

3日以來，資陽市雁江區已從全區醫療衛生系統抽調精幹醫護人員，採取一對一治療方式，按照專家組確定的診治方案，全力救治患病學生。

區疾控中心已着手開展流行病學調查及檢測工作，區食品藥品監督局對鎮中心校食堂飯菜留樣等封存取樣並帶回區疾控中心檢測。目前，救治、會診、流行病學調查等相關工作正在進行。



京舉辦趣味運動會

4月4日，一名小朋友在家長的指導下參加射箭比賽。當日，北京玉淵潭公園舉辦了一場別開生面的清明趣味運動會。這是玉淵潭公園清明節踏青體育文化活動之一。

新華社

諾基亞關閉中國最大旗艦店

【本報訊】據新華社北京四日電：諾基亞在中國內地最大的旗艦店上海南京路旗艦店近日悄然關閉。昨日，諾基亞向記者確認了這一消息。諾基亞表示，今後將減少直營店，強化電商、運營商、經銷商零售渠道。

諾基亞中國公司相關人士3日向記者確認，該旗艦店已經於4月初關閉。

據了解，該旗艦店曾是諾基亞在中國內地最大的旗艦店，位於上海最繁華的商圈南京路。該店經營面積近千平方米，比諾基亞2006年在美国紐約開業的旗艦店大了近5倍，開業不到5個月時，客流曾突破百萬。

對於關閉該店的原因，諾基亞中國公司相關人士3日表示，主要是因為諾基亞在進行零售渠道的策略性調整。該人士稱，考慮到消費者在實體店多是體驗了解，購買行為不多，從去年起，諾基亞開始強化電商、運營商、經銷商的零售渠道，減少直營店比例。

上海南京路旗艦店並不是諾基亞在華關閉的第一家。據上述諾基亞相關人士介紹，去年諾基亞已關閉了位於北京中關村的直營店。此外，去年北京磁器口旗艦店也已關閉。對於諾基亞的連續關店，電信業分析師付亮表示，諾基亞手機品種不斷減少，缺少拿得出手的產品，難以滿足旗艦店展示的需求，也難以支撐旗艦店高額的運營成本。

數據顯示，諾基亞目前在中國智能手機市場的份額已從兩年前的50%滑落到現在的1%。

三亞海天盛筵否認聚眾淫亂

【本報記者吳軍輝三亞四日電】4月3日晚，有多名網友在新浪微博爆料稱，近日在三亞舉辦的「海天盛筵」奢侈品展期間有參與者涉嫌聚眾淫亂，引發廣泛關注。4日下午，「海天盛筵」官方微博發布聲明否認這一傳聞。

4日下午，「海天盛筵」官方微博發布聲明稱，目前在網絡上瘋狂轉發的所謂「三亞海天盛筵」內部或事件均為不實信息，海天盛筵從未組織策劃過任何與話題中所描述內容相關的活動或派對，也從未授權任何個人和組織以「海天盛筵」的名義舉辦任何相關活動。參與海天盛筵官方活動的參與者們都可以為此作證，在活動現場絕無此類事件發生。

聲明中，海天盛筵對詆毀活動的個人或組織提出抗議，並將保留法律途徑進行維權的權利。

粵頒新規定：重大決策須聽證

不採納意見須說明理由

【本報記者方俊明廣州四日電】廣東省政府4日正式發布的《廣東省重大行政決策聽證規定》，將必須聽證的行政決策首次細化到教育醫療等領域等涉及重大公共利益的詳細範圍，並明確重大行政決策事項未聽證的，行政機關不得作出行政決策。該《規定》將於6月1日起實施。

據省政府新發布的《廣東省重大行政決策聽證規定》（以下簡稱《規定》），「法律、法規、規章規定應當聽證的」、「編制重要規劃等涉及重大公共利益的」、「教育、醫療等社會涉及面廣、與人民群眾利益密切相關的」行政決策事項都應當組織聽證。對比早前《行政決策聽證規定》草案5種需聽證的相對籠統情形，今次新規定是首次對重大行政決定作出較詳細的範圍限定，意味着今後廣東涉及教育、醫療等的決策政策出台，都繞不開聽證，有助於廣東在重大行政決策上告別「靠經驗做決策、拍腦袋定項目」現象。

不得拒絕媒體採訪報道

《規定》明確要求，聽證組織機關應當在聽證會舉行30天前，在本級政府門戶網站或本機關門戶網站發布聽證公告。還可委託有關高等院校、科研機構、社會組織等組織聽證。聽證會應允許公民、法人和其他組織旁聽，不得拒絕新聞媒體採訪報道，但涉及國

家秘密、商業秘密和個人隱私的除外。

對於近年部分地方的聽證會出現代表結構比例嚴重不合理，難以產生應有的公信力，以及聽證過程重形式、走過場甚至人為造假等現象，《規定》要求，應合理確定聽證參加人範圍、名額、比例和聽證會持續時間，並在聽證公告中列明。而聽證參加人數不得少於8人，否則聽證會應當延期舉行。

《規定》還要求，行政機關對聽證會中提出的合理意見和建議應當予以吸收、採納。對大部分聽證參加人持反對意見的重大行政決策事項，行政機關應當作進一步論證後再作出決策。同時，對意見和建議的採納情況以及不予採納的理由，聽證組織機關應當以書面形式向聽證參加人反饋，並以適當方式向社會公布。

應聽證未聽證將被追責

更為「強硬」的規定是，重大行政決策事項依法應當聽證而未聽證的，行政機關不得作出行政決策，亦不得通過政府法制機構的合法性審查。如依法應當聽證而未聽證的，在聽證過程中弄虛作假或採取其他不正當手段影響聽證結果的，將追究其行政過錯責任，可對直接負責的主管人員和其他直接責任人員依法給予處分。

廣東省政協委員劉濤受訪時指出，《規定》對民

生重大關切領域的約束「是較大進步」，但聽證組織者不宜作為作出決策的部門，建議由法制部門組織聽證。同時，他建議應明確多大範圍的反對決策才擱置，「意見超過多少份，應當予以吸收、採納，反對人數超過百分之幾又該進一步論證，都要具體化，出台細則規定。」



▲廣東新出《重大行政決策聽證規定》，以增強公信力，圖為廣州中院舉行的一次聽證會

本報記者方俊明攝